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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

UNIVERSO: POBLACIÓN RESIDENTE EN CAPITAL FEDERAL Y CONURBANO

MUESTRA: 500 CASOS, DE LOS CUALES 200 EN  CABA Y 300 EN CONURBANO.

ERROR ESTADÍSTICO: +/- 4,5%

CUESTIONARIO: CON PREGUNTAS ABIERTAS POSTCODIFICADAS Y CERRADAS

ENTREVISTAS: PRESENCIALES. EN CABA 50 TELEFÓNICAS EN ZONAS ALTAS

TRABAJO DE CAMPO: ENTRE LOS DÍAS 26  AL 31   DE ENERO 2019  

PROCESAMIENTO: ESTUDIO BABINO-GRINSPON
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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA
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Puntos muestrales de PBA

Referencia de voto en las escuelas elecciones legislativas 2017



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA
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Puntos muestrales de CABA

Referencia de voto en las escuelas elecciones legislativas 2017



TABLERO
DE SITUACIÓN 
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TABLERO DE SITUACIÓN - ENERO 2019

PRINCIPALES PROBLEMAS
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PRIMERA MENCIÓN SUMA MENCIONES 

Inflación 30.7 60.6

Delincuencia/ seguridad 23.4 57

Falta de trabajo 18.1 40.8

Educación 5.9 23.6

Bajos salarios 6.6 20.2

Corrupción 3.1 17.6

Salud 1.9 16.3

Jubilados 1.5 12.1



TABLERO DE SITUACIÓN - AMBA / ENERO 2019

PRINCIPALES PROBLEMAS
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19
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ALTO RIESGO ECONÓMICO PERCIBIDO
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19
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ALTO RIESGO SOCIAL PERCIBIDO
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19
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ALTO RIESGO POLÍTICO PERCIBIDO
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19
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ALTO RIESGO PERSONAL PERCIBIDO
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19
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RESUMEN DE RIESGOS
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19
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¿CÓMO ESTAMOS RESPECTO DE UN AÑO ATRÁS? 
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19
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¿CÓMO ESTAREMOS DENTRO DE UN AÑO? 
ENERO16  – ENERO19
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ECONOMÍA
PERSONAL
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TIENEN CAPACIDAD DE AHORRO
ENERO16  – ENERO19
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PROPENSIÓN  AL CONSUMO
TENDENCIA ENERO16  –ENERO19 

Si pudiera contar con algún dinero extra, ¿Qué haría?
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INDICE DE PROPENSIÓN  AL CONSUMO
TENDENCIA ENERO16  –ENERO19 
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HUMOR SOCIAL  
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19 
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ACTITUDES Y OPINIONES
POLÍTICAS GENERALES
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¿Qué opinión tiene de los siguientes presidentes 
o expresidentes  de la región?

ACTITUDES Y OPINIONES POLÍTICAS – AMBA / ENERO 2019  
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Muy buena Buena
MUY BUENA/ 

BUENA
Mala Muy mala

MALA/ MUY 

MALA
NS/NC Diferencial

Pepe Mujica 23.9 52.3 76.2 4.8 3.3 8.1 15.7 68.1

Lula da Silva 8.1 38.8 46.9 25.9 7.5 33.4 19.8 13.5

Evo Morales 10.2 34.4 44.6 23 8.6 31.7 23.7 12.9

Sebastian Piñera 2.8 29.3 32.1 17.3 3.1 20.3 47.5 11.8

Raúl Castro 1.5 22.1 23.6 25 8.4 33.4 43 -9.8

Jair Bolsonaro 3.1 17.3 20.4 21 22.7 43.8 35.9 -23.4

Nicolás Maduro 4.2 13.5 17.7 29.8 37.7 67.5 14.8 -49.8

Donald Trump 1.5 14.6 16.1 32.8 38 70.8 13.1 -54.7



Evaluación positiva de mandatarios según voto 2017

22

UNIDAD 
CIUDADANA

CAMBIEMOS 1PAÍS OTROS

PEPE MUJICA 79.9 76.1 75.4 75.4

PIÑERA 21.9 45.4 43.9 22.3

TRUMP 1.7 33.8 12.7 14.9

BOLSONARO 9.4 29.6 27.5 24.1

LULA 65.7 25.6 44.3 57.4

EVO MORALES 62.6 25.5 35.8 58

R, CASTRO 32.5 15.5 15.9 38.4

MADURO 30.9 2.4 12.6 19.1

ACTITUDES Y OPINIONES POLÍTICAS – AMBA / ENERO 2019  



¿A qué país le gustaría que se pareciera la Argentina? 
(Espontánea)
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SEGURIDAD
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Uso de pistolas eléctricas taser

25

Es preferible el uso de pistolas 
eléctricas Taser, que 

inmovilizan al delincuente sin 
herirlo, en vez de armas de 

fuego
55,4

Debe poder usarse armas 
de fuego para detener a un 

delincuente, aunque 
signifique su muerte

31,4

No debe poder usarse ningún 
tipo de arma para detener a un 

delincuente
10,7

No sabe
2,6
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¿Cree que hoy es prioritario tratar el tema de la
baja de edad de imputabilidad?
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Si
57,8

No
41,1

No sabe
1,1
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¿A qué edad le parece que debería ir preso un joven que comete un delito grave: violación, 
secuestro, asesinato?
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13
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¿Qué opina del DNU que sacó Macri para poner en marcha
la extinción de dominio para funcionarios corruptos y narcotraficantes?
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Estoy de acuerdo
56%

Estoy en desacuerdo
24%

Ns/Nc
20%

ACTITUDES Y OPINIONES POLÍTICAS – AMBA / ENERO 2019  



CRISIS ECONÓMICA
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¿Cree que la baja del precio del dólar, la baja del riesgo país, 
la baja de los intereses y la suba de acciones son señales 

de que estamos saliendo de la crisis? 

30

Señales que estamos 
saliendo de la crisis

21%

No estamos saliendo de 
la crisis

69%

No sabe
10%

ACTITUDES Y OPINIONES POLÍTICAS – AMBA / ENERO 2019  



¿Cree que en 2019 habrá mayor, igual o menor inflación que en 2018? 

31

Mayor
52%

Igual
29%

Menor
15%

No sabe
4%
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¿Cree que en 2019 habrá mayor, igual o menor desocupación que en 2018? 
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Mayor
57%

Igual
26%

Menor
14%

No sabe
3%
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Causas de la disminución del uso de pirotecnia en las últimas fiestas
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Mayor conciencia
28%

La crisis económica
70%

No sabe
2%
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¿Cree es correcto cortar la luz a quienes no pagan?
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Si
39%

No
57%

No sabe
4%
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¿A lo largo del 2018 pensó en mudarse fuera del país?
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Si
24%

No
75%

No sabe
1%
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¿Está endeudado?
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Si
39%

No
59%

No sabe
2%
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INFORMACIÓN
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Medio por el cual se informa
Múltiple, espontánea

ACTITUDES Y OPINIONES POLÍTICAS – AMBA / ENERO 2019  
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TV 67.7

Redes sociales 48.3

Diarios por Internet 38.4

Radio 24.6

Diarios 12.5

Otras 1.6

NC 0.3



Medio por el cual se informa
Según Zona, Edad y NES

39

TOTAL ZONA EDAD NES

CABA GBA 18 a 29 30 a 49 50 a 64 65 y más Alto Medio Bajo

TV 67.7 59.9 70.3 48.1 68.7 79.5 83.9 57.8 60.5 81.4

Redes 
sociales

48.3 60.9 44.1 68.9 53.5 35.2 17.4 56.5 58.3 32.2

Diarios 
por 
Internet

38.4 53.2 33.4 46.7 44.1 35.8 13.9 51.8 47.3 20.8

Radio 24.6 41.7 18.9 13.3 21.5 27.8 47.5 27.7 20.3 28.1

Diarios 12.5 18 10.7 6 9.8 15.8 25.9 19.1 10.3 11.6

Otras 1.6 2 1.5 1.4 0.7 3.3 2 1.4 2.4 0.8

NC 0.3 0.4 1.1 0.7
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¿Antes de compartir una información la chequea con algún otro medio?  
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Siempre
30%

A veces
43%

Nunca
22%

Ns/Nc
5%
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TEMAS DE GÉNERO
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¿Se considera feminista?

42

Si
32%

No
65%

No sabe
3%
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¿Se considera feminista?
Según Sexo, Edad Y NES

43

TOTAL Hombres Mujeres 18 a 29 30 a 49 50 a 64 65 y más 
NES
Alto

NES 
Medio

NES 
Bajo

Si 31.9 26.1 37.3 38 34.8 23.6 24.9 49.6 33.9 20.1

No 64.8 70.9 59 59.8 62.8 73.5 66.7 48.2 63.8 74.6

Ns/Nc 3.4 3 3.7 2.2 2.4 2.9 8.4 2.2 2.3 5.3
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¿Está de acuerdo con que se expongan los casos de abuso o violación en los medios 
antes de que resuelva la justicia? 

44

Si, porque la justicia 
actúa muy lento

45%

No, se debería actuar 
con más cautela hasta 

que la justicia se 
expida

50%

Ns/Nc
5%
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¿Sabe lo que es el lenguaje inclusivo?
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Si
71%

No
28%

No sabe
1%
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¿Conoce a alguien que usa el lenguaje inclusivo en su vida cotidiana?

46

Si
27%

No
70%

No sabe
3%
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¿Usted usa el lenguaje inclusivo en su vida cotidiana?
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Si
9%

No
88%

No sabe
3%
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¿Qué siente cuando escucha palabras como "todes", "chiques" 
o cualquier otra con lenguaje inclusivo? 
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Me molesta
31%

No me molesta
54%

Me enorgullece
8%

NsNc
8%

ACTITUDES Y OPINIONES POLÍTICAS – AMBA / ENERO 2019  



¿Por qué cree que se empezó a usar este tipo de lenguaje? 

49

Moda
40%

Influencia del 
feminismo

31%

Para incluir a las 
minorías

21%

Ns/Nc
8%

ACTITUDES Y OPINIONES POLÍTICAS – AMBA / ENERO 2019  



Entre el dinero y el sexo,
¿Qué es más importante para ser feliz? 

50

Dinero
58%

Sexo
25%

No sabe
17%
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Hombre Mujer 18 a 29 30 a 49 50 a 64 65 +

Dinero 54,8 60,4 54,9 58,9 59 58,1

Sexo 31,3 18,7 37,1 23 18,7 15,7

No sabe 13,9 20,9 8 18,1 22,3 26,3
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EVALUACIÓN DE DIRIGENTES Y  
GOBIERNOS



EVALUACIONES POLITICAS – AMBA / ENERO 2019
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EVALUACIÓN DE DIRIGENTES

Muy buena Buena POSITIVA Mala Muy mala NEGATIVA Ns/nc DIFERENCIAL

Cristina Kirchner 19.9 26.9 46.9 23.9 26.5 50.4 2.7 -3.5

Roberto Lavagna 2.8 40.6 43.3 27.8 8 35.7 20.9 7.6

M. E. Vidal 10.1 31.9 42 31.7 24.8 56.5 1.5 -14.5

Martín Losteau 6.9 34.2 41.1 32.4 11.3 43.7 15.3 -2.6

Rodriguez 
Larreta

7.9 28.8 36.7 35.5 22.6 58.1 5.2 -21.4

Margarita 
Stolbizer

5.3 29.7 35.1 35.5 18.7 54.2 10.7 -19.1

Sergio Massa 3 30.9 33.9 43 17 59.9 6.2 -26

Elisa Carrió 8.2 24.5 32.7 37.2 26.1 63.3 4 -30.6

Agustín Rossi 4.6 26.3 30.9 26.3 12.8 39.1 30 -8.2

Mauricio Macri 2.6 27 29.6 34.8 34.5 69.3 1.2 -39.7
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Muy 
buena

Buena POSITIVA Mala Muy mala NEGATIVA Ns/nc DIFERENCIAL

Juan Manuel 
Urtubey

1.2 27.5 28.6 30.2 20.6 50.8 20.5 -22.2

Felipe Solá 0.7 27.6 28.3 41.7 16.6 58.3 13.5 -30

Daniel Scioli 3.5 23.6 27.1 40.4 25.9 66.3 6.6 -39.2

Patricia Bullrich 6.2 19.9 26.1 33 36.8 69.8 4.1 -43.7

Gabriela 
Michetti

4.4 19.3 23.7 35.7 30.5 66.2 10 -42.5

M. A. Pichetto 1.3 10 11.3 34.6 16.3 51 37.7 -39.7

José Luis Espert 2.4 8.7 11.1 21 10.5 31.6 57.3 -20.5

Miguel Lifschitz 1.3 9.4 10.7 21.6 6.6 28.2 61.1 -17.5

Chino Navarro 1.1 6.3 7.4 21.2 10.8 32 60.6 -24.6

EVALUACIÓN DE DIRIGENTES

EVALUACIONES POLITICAS – AMBA / ENERO 2019



EVALUACIÓN DE DIRIGENTES OFICIALISTAS
TENDENCIA DICIEMBRE 16  – ENERO19 
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45,7

49,5 55,7

40,7

39,6

29,1
29

26,3
21,8 25,1

29,6
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59,3
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50,5

46,9

42,3

39,3 38,5

31,8
33,4
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36,9

48,5

55,7

36,7

40,2
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30,6
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Mauricio Macri M. Eugenia Vidal Horacio Rodriguez Larreta Elisa Carrió
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EVALUACIÓN DE DIRIGENTES OPOSITORES
TENDENCIA DICIEMBRE 16  – ENERO19 
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36,6 36,8 32,4

42,7

40,2
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48,8

45,9 50,4
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EVALUACIÓN DE GOBIERNO NACIONAL
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19 

56
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EVALUACIÓN DE GOBIERNO PROVINCIA BS.AS
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19 
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EVALUACIÓN DE GOBIERNO DE CABA
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19 
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29,1

15,6
13,4

21,1

33,1

15,3 16,3

12,2
13,7

10,3 9,2

13,6
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27,8
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28
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A QUIÉN BENEFICIA EL GOBIERNO
TENDENCIA ENERO16  – ENERO19

59

54,4

37,6

27,4
30,4

43,4

27,1
29,2

26,6
24,1

18,3 17,5
20,4

23,4
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53,1

60,7 59,8
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A todos A los ricos A la clase media
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Quién manejó mejor los siguientes temas…

60

Mauricio 
Macri
34,6

Cristina 
Kirchner

31,4

Igual 
ambos

23,7

Ns/Nc
10,3

La lucha contra el narcotráfico y el crimen 
organizado

Mauricio 
Macri
33,6

Cristina 
Kirchner

42,6

Igual 
ambos

16,8

Ns/Nc
7

La realización de obra pública
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Quién manejó mejor los siguientes temas…

61

Mauricio 
Macri
15,4

Cristina 
Kirchner

50,5

Igual 
ambos

25,5

Ns/Nc
8,6

La salud pública

Mauricio 
Macri
14,8

Cristina 
Kirchner

51,9

Igual 
ambos

24,1

Ns/Nc
9,1

La educación pública
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Quién manejó mejor los siguientes temas…

62

Mauricio 
Macri
13,5

Cristina 
Kirchner

55,7

Igual 
ambos

22,3

Ns/Nc
8,5

La lucha contra la inflación
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63

PANORAMA ELECTORAL   



Piensa que el Gobierno va en el camino correcto,
fracasó y hay que volver al kirchnerismo o hay que buscar una nueva alternativa 

64
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Si las elecciones fueran ahora, 
¿Ud. Votaría un candidato del gobierno o de la oposición?

65

34,1 35,1 34,9 34,9

30,6

25,4 24,4
22,1

24,7
27,1

51,3
48,4 47,3

51,1
53,9

58,8

63

67,7

62,4
60,3

14,7
16,6 17,8

14
15,5 15,8

12,6
10,2

12,9 12,6

feb-18 mar-18 abr-18 may-18 jun-18 jul-18 ago-18 oct-18 nov-18 ene-19

Gobierno Oposición Ns/Nc
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ÍNDICE DE VIABILIDAD PRESIDENCIAL
¿Cree que Cristina Kirchner podría ser presidenta en 2019? ¿Y Mauricio Macri?

¿Y María Eugenia Vidal?

66

30,2

13,2

15

33,6

30,9

36,1

34,7

53,8

45,9

1,5

2,1

3

CFK

Macri

Vidal

Muy probable Probable Poco probable Ns/Nc
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En las PASO del oficialismo se presentan Mauricio Macri, María Eugenia Vidal y Martín 
Lousteau, usted, ¿por quién votaría? 

BASE. Votarían al oficialismo (27,1%) - GUIADA

67

Mauricio Macri
54,6

María Eugenia 
Vidal
37,3

Martín Lousteau
5,2

NS/NC
2,9
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Cristina Kirchner acaba de declarar: “Lo más importante es que este gobierno cambie y que la oposición sea gobierno, yo no quiero 
ser un impedimento para eso, por eso les propongo que todos los que se crean en condiciones se presenten a una gran PASO y a quien 

gane yo lo voy a apoyar para que sea presidente” ¿Usted por quién votaría? 
BASE Votarían  a la oposición (60,3%) - GUIADA

68

Daniel Scioli
23,1

Agustín Rossi
19,1

Sergio Massa
14,5

Roberto Lavagna
12,8

Juan Manuel Urtubey
7,3

Felipe Solá
4,4

Miguel Ángel Pichetto
0,4

NS/NC
18,4
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En las PASO del oficialismo se presentan Mauricio Macri, María Eugenia Vidal y Martín 
Lousteau, usted, ¿por quién votaría? 

BASE. No saben si votarían al oficialismo o la oposición (12,6%) - GUIADA

69

Martín Lousteau
29,6

María Eugenia Vidal
25,9Mauricio Macri

2,5

NS/NC
42,1
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Cristina Kirchner acaba de declarar: “Lo más importante es que este gobierno cambie y que la oposición sea gobierno, yo no quiero 
ser un impedimento para eso, por eso les propongo que todos los que se crean en condiciones se presenten a una gran PASO y a quien 

gane yo lo voy a apoyar para que sea presidente” ¿Usted por quién votaría? 
BASE. No saben si votarían al oficialismo o la oposición (12,6%) - GUIADA

70

Roberto Lavagna
9%

Juan Manuel Urtubey
8%

Sergio Massa
5%

Daniel Scioli
3%

Felipe Solá
1%

Agustín Rossi
1%

NS/NC
73%
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo Presidente?
Espontánea

71

33,3

14,4

8,2 8

3,6
1,5 1,4 1,3 1,2 1,2

6,4

1,1

18,4

Cristina
Kirchner

Mauricio
Macri

María
Eugenia

Vidal

Sergio
Massa

Roberto
Lavagna

Juan
Manuel
Uturbey

Nicolás
del Caño

Axel
Kiciloff

Elisa
Carrió

Florencio
Randazzo

Otros Ninguno Ns/Nc
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo Presidente?  
Tendencia febrero18/enero19

72
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20,8

19,1 18,5

23,4

26,1 25,8

31,3

28,7

32,3
33,3

10,2
9,4

14,4

17,9

9,9

12,7
11,5

9

11,7

14,414,2
12,8

12,4 11,4

14

10,1

9,3

9 10,1 8,2

9,3

6,4

8,9 8,8

6,6
7,5

8,7

14,1

8,3 8

feb-18 mar-18 abr-18 may-18 jun-18 jul-18 ago-18 oct-18 nov-18 ene-19

Cristina Kirchner Mauricio Macri M.E. Vidal Sergio Massa



¿Quién le gustaría que fuera como vice de Mauricio Macri en las elecciones presidenciales?
BASE Votarían al oficialismo - Guiada

73

María Eugenia Vidal
37%

Juan Manuel Urtubey
12%Carolina Stanley

12%

Patricia Bullrich
10%

Gabriela Michetti
10%

Alfredo Cornejo (Gob. 
De Mendoza)

6%

No sabe
13%
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¿Quién le gustaría que fuera como vice de Cristina Kirchner en las elecciones presidenciales?
BASE Votarían a la oposición - Guiada

74

Daniel Scioli
23%

Agustín Rossi
20%

Roberto Lavagna
13%

Sergio Massa
13%

Felipe Solá
8%

Leopoldo Moreau
5%

No sabe
18%
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¿Cree que la candidatura presidencial de Cristina Fernández perjudicaría
o beneficiaría a la oposición?

Base todos

75

Beneficiaria
47%

Perjudicaría
35%

Ns/Nc
18%
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76

71,7

20,8

7,5

PeronismoK

Beneficiaria Perjudicaría Ns/Nc

28

55,1

16,9

Cambiemos

Beneficiaria Perjudicaría Ns/Nc

42,8

43,2

14

Resto  oposición

Beneficiaria Perjudicaría Ns/Nc

¿Cree que la candidatura presidencial de Cristina Fernández perjudicaría
o beneficiaría a la oposición?

Base todos
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¿Quién le gustaría que fuera su candidato a Gobernador?
BASE GBA – Espontánea

77
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10,9 10,4

6,6 6,5
5,3

3,8
2,3 1,9 1,9 1,8 1,6 1,6 1,5 1,5 1,2 1,1 1,1

13,3

27,6



¿Quién le gustaría que fuera su candidato a Jefe de Gobierno?
BASE CABA - Espontánea

78
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23,2

16,2

4,9 4,4 4,4

1,8 1,5 1,5 1,4 1

8,5

31,2

Horacio
Larreta

Martin
Lousteau

Axel
Kiciloff

Diego
Santilli

Daniel
Filmus

Mariano
Recalde

Gabriela
Michetti

Elisa
Carrio

Myriam
Bregman

Sergio
Massa

Otros Ns/Nc


